

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 23. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 23. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezető cikk: Szegénység. A szentesi választás. Delegáció és országgyűlés.

Szegénység.

(Sz.) Az egész országon végig sir a keserves panasz. Irtozatos szegénységben gyötördik népünk. A nélkülözésben való kitartás mindig egyik fájó tulajdonsága volt ennek a népeknek...

Itt a fővárosban legalább elföldi valami külső máznak csillogása a nyomor állapotját. Itt még leplezi a szegénységet a szegények szemérmessége, a társadalmi állásokkal járó hívalkodási vágy, a külső zafrang, mely arra való, hogy az emberek eltitkoltják vele koldusságukat...

Népünk el van hagyatva. Mondják, hogy az általános közgazdasági állapotok szörnyű hatása az, mi alatt vonaglik. Mit törődik ez a nép az okokkal, mit lörödi ez a nép az általános közgazdasági állapotokkal?

Még a munkásvilágon is erőt vett már a keserű rezignáció. Olvasom, hogy az orosz-házi munkás-kongresszuson panaszokdának a vezető elemek a munkásmozgalom hanyatlásán. Megérthető ennek a hanyatlásnak a természete. Mi hasznuk van a munkásoknak a mozgalomból? Mi hasznát látják annak, hogy szövetszerveknek s védők a munka jogát?

Az államélet egész vonalán hazugságok és lelkiismeretlen ámitások ezéda játéka folyik. És mindez csak arra való, hogy a népet hozzá szoktassák a szegénységhez, a nyomorhoz; hogy a nyomorban elernyedt nemzeti erő mellett durva pöffszkedéssel amár kényelmesebben folytathassa szerlemlül önöz urahatát a hatalom bestialitása.

Uj rendszer? Hol van? Mi ez? Miben van a nyilvánulása? Hol, hogyan, miben érzi a nép, a szegénységben vergődő magyar nép ennek az új rendszernek határait? Semmi egyében, mint terheinek növekedésében, s olyan jogoknak szabad hangzathatásában, miknek semmi hasznát nem veszi, s egy darabka kenyérhez sem juttatja. Bánja is az elnyomított nép, mely éhez és fázik, hogy az új rendszer főispánokat változtatgat!

Azon a nagy, kegyetlen bajon, mely az ország testét, a magyar nemzetet emészti, kiozozza, nem lehet segíteni se felfoldó-felfoldó intézményekkel, se apró-cseprő felforgatással. A nagy bajt, a nagy betegség csak radikális módon lehet orvosolni. Még kell menteni az országot az idegen érdekek kápiságától! Föl kell szabadítani a nemzetet kegyetlen árendeltségétől.

Budapest, január 9.

A miniszterelnök a királynál. Széll Kálmán miniszterelnököt a király tegnap magánkhalogatáson fogadta.

A szentesi választás. Szentesen óra-mérleken folyik a választás, a hogyan egy óra nem folyt. Tudvalevőleg három párt küzd s a vasárnapi választás elé egész Csengradmezőben pártatlan érdeklődéssel néznek. Az Ugronista Pártmunkálatok a legjobb esetben sem lesz 150-nél több szavazója. A Sima-párt Malin Jenő szavazatainak számát még ma sem lehet előre megállapítani, mert a Sima-párt több embert tudvalevőleg meghasonlottak egymással és mindenütt úgy, hogy Sima vasárnapi össze tudja tartani a híveit.

ültsa: Eljen Molnár Jenő! Ez a csapat akadályozta meg vasárnap délelőtt Ugronkat a beszédek megtartásában és ez a csapat olyan feketesztett, hogy nem esoda, ha a szentesieket felelemmel tölti el. Ugronok rögtön el is utaztak, kitérve Sima országoskodási elől. Vadnay Andor főispán a vasárnapi jelenetek miatt az alkalmatlanul felügyeltetle állapotot, a főkeplény ellen pedig fejelemmel rendelt el, mint azt már megintuk. Így két tisztes közhivatalnok szorvást most azért, mert tényleg keptelen volt a rendőreivel tartatni a rendet.

A lakosság most is aggodva néz a választás napja elé és fél, hogy Sima a cseszélékkel nagy zavargást fog rendezni.

A politikai helyzet Ausztriában. Dr. Körber, a kisermetel miniszterelnök, még hivatalosan meg sine bízva a kabinetalkálással s máris azt beszélők osztrák politikai körökben, hogy misztjóia valószínűleg kudacozzal fog végződni. Körbernek ugyanis az a szándéka, hogy a hivatalnok-miniszterek közül két, esetleg három tárcát parlamentü egyéniségekkel fog betölteni. Allitóg ezen fog meghúsolni egész vállalkozása.

Delegáció és országgyűlés.

(C) Az az alkotmányjogi kontroverzia, melyet a magyar delegációban három nappal ezelőtt vitáltak meg, egyáltalán nincs előtve a delegáció határozatával. A kérdés, melyet a sajtóban az Egyetértés már hónapok óta fölvetett, s melyet a delegációban Ugron Gábor telt szóra, az volt: van-e joga a delegációnak költségeket megszavazni az új fizetési rendszer folytatásáig kiadásokra, mielőtt magát ezt az új fizetési rendszert az erre egyedül illetékes törvényhozás megállapítaná?

A Széll Kálmán feljegyzése például az volt, hogy az új fizetési rend megállapítása fölül határozni a delegáció joga, melyet az a megfelelő költségvetel megszavazása alakjában gyakorol. Szalagy Dezsó viszont azt vitatta, hogy a fizetés-megállapítás a szervezési jog körébe tartozik, melynek a gyakorlása kétségtelenül az országgyűlésé felé, ha az magát a jogot törvényvel át nem ruházta volna a felségére. Ennekfolyva tehát a fizetési rendszer megállapítása a felség joga, s így a delegációnak a költségek vonatkozó határozatát nem kell az országgyűlés által alkotott normatívumnak megelőznie.

Farsang idején.

Noha nem a régi hagyományok jó kedvvel, vígsággal — de az idén is csak beköszöntött a farsang. A redout ablakosai megint kivágyósodnak és dorronve járnak az ezimere fogatok, fiakkerok az ólós bejárat elé. A nyarom majdnem meghúzták már a halál-haragot fővárosunk e régi mulatóhelye fölött, szert is érdekes lesz most egyet-mást elmondani róla. A XVIII. században erődítmény volt ezen a helyen. A bástyafalról maradt, Rondella név alatt ismeretes első magyar Játékcsin is itt állt. Ebben a postokodtak uttoró színesek, hogy a nemzet százados leharajzából fölrazták. Ebben adták elő Kisfaludy Károly 'Tatárak Magyarországon' című darabját, még pedig dísz-előadásul, mikor 1820 őszén, Karolina Augustza eszésmé megkar díszben jelent meg a Theatrum-ban. Az ugynevezett 'Reform'-Magyarország temérédek mulatságának emléke fűződik a régi redout-hoz és 1849-ben a magyar parlament is itt tartotta üléseit. Ocska, elszárgult füzetekben lapozva, talájjuk felorolva a halokat, hangversenyeket. Még itt-ott a balozó hölgyek toltette-jét is följegyeztek régen porlado kezek. Érdekes mindjárt egy 1833-ból való följegyzés, melyből a következőket olvassuk: 'Langenschaer doktor második, improvizáló esélyét és musikai academiáj-at april 20-án tartották meg fonyes közönség jelenlétében. A híres improvizator neki föladott szavakból verseket mondott. Így gróf Festlich Danno 'Kunst für Naturschönheit', Milliz Nina, a nagy német színház művésze, 'Kunst', Zlinszky János közép-ponti szolgabíró pedig az 'Ein Verstandnis' szavakat adta fel. Langenschaer mindgyökire nagyon csinos verseket rögzített. Több verse pedig rózsaszínű papírosra, arany betűkkel nyomatva, már készen volt a szebeben, s ezt a jelenlévő hölgyek közt osztatta szét.' — Pésten, januárus 12-én tartották meg a városi redout első alkalozás bajját. Legkitünőbb vala két mestie nőnek áltozott dáma, ezüst virágos és ezüst rojttokkal ékesített kék selyem ruhá-

A kis redout terem zenekara.

'A kis redout terem zenekara az utolsó napok óta a legjelentősebb zenekarunk. Körülötte virág-áfonyok, és borostyan gürüldök díszeskedtek. A baloldali óriási ablakok egyiket allegorikus festmény foglalta el, 'Egyesületünk' föliratú. A tizenötös kis szücs-kapok, melynek tükre a tizenötödik mutatta. A negyvirő jegyek a művészet embleimát és koszorús néveket, mint Schiller, Beethoven, Kistaludy és Kucevsky, mutatnak. Nagy feltűnést keltett Derrane vendége, a bájos Obrenovics Katinka, a ki mintát állította egy antique Venusnak. Schödelne, a nu kedves eszalonyunk valóságos udvarlalt jelent meg, valamint Lászlóné is.' Alig egy-két év múltával aztlán bekövetkezett a szabadságharc és Hentzi bombái elpusztították a Dunasort, vele a redout-ot is, annyi feledhetetlen mulatság vidám színhelyét. A mai redout-ot, a reginek a telkén, Feszl Frigyes jeles műépítész tervei szerint 1859-ben kezdték építeni. A mör, lazinczi és román építészeti vegyületéből álló épület óriási arkádoknál nyugszik, s a két szárny szöglet-pilléreit Alexi Károly domborművei díszesítik. Érdekes, hogy mikor 1857-ben feledhellen királynéknk Erzsébet először lépett magyar földre, ez a redout közvetlen közelében történt. 1857. május 4-iki dátummal így szól erről a tudósítás: 'A Duna tündéri pompában uszott. A rendkívüli számban fölállított görögök alig látszottak a zászló-erdőtől. A hidoszlop egész hosszában fel volt lobogozva, és a diadalkapu, gothikus, ornamentális stílusban a nagyhírd — ma Deák — utcában, az Angol királyi és a régi német színház közt volt fölállítva. Itt szált először, egyetvő díjentes közben partra, ijúsága ellen Erzsébet császárné.' A hatvanas és hetvenes esztendők fényes farsangjának, szebbnél-szebb bákirályonéknak, nagy elihangversenyeknek az emléke fűződik az új redout történetéhez. Egyik felejthetetlen mulatsága ennek az aerának az 1866-iki farsangban az az óriás közönség polgári bál, melyen Erzsébet császárné is megjelent. Az akkori magyar főrangú hölgyvilág star-ja, Sennyey Pál kancellár neje, született Fiath Mária bárónő volt akkor leginkább a császárné környezetében. Andrassy Gyulánál csak szereplni kezdet még, s ebből az időből egy bon tot is maradt föl.

A képviselők javában vitázkodnak.

A képviselők javában vitázkodnak már egymás közt, hogy vajon a konzervatív avagy a liberális part fog-e győzni. Előbbinek a vezetője Sennyey Pál, utóbbinak gróf Andrassy Gyula volt. Pálk Albert, a Farsangnap Utjog szerkesztője, csak halgatta egy darabig a vitát, aztán szokott humorával közbeszólt: 'Nos, ezt könnyű lesz megtudni. Ha Sennyey-nél eszkölve meg a királyné többször, akkor a konzervatívok, ellenben ha Andrassy-nál, akkor a liberálisok fognak győzni.' A hetvenes években volt az a fényes jelmű-bál, a melyen Fay Carola mint postagyalomb kellett óriási feltűnést. Epen Paris ostroma idejére esett a bál, s a szép leány ölete szenzáció szamba ment. Ezenek a farsangokon különböző híres szépségek voltak, a két Karasay grófnő, a Kende-leányok és Schuppennek, a roznyói püspöknek valóban pastelképekhez hasonló gróyuri unokahágy. Ez időtáiban szerepelt Túr tabornaknak csak nevére elhunyt neje, Bonaparte Wyse hercegnő. Néhány évvel később meg az a boldog-talan szücs asszony, Coburg Filop hercegz felesége. A hetvenes évek derekán itt rendezte a nő-képző-egyesület azt a vidam karacsanyi vasút, a mely az első ciele jötekönyvű előadás volt, az 1864-iki inszges bazart leszámítva. Ez jövedelem dolgában óriási sikert mutatott fel. Itt adott Almásy Pál egy eskért egy ezüst- a híres szép Kray Mari, Zichy Jánosnak, ezt örökölte meg Tóth Kálmán Bolond Miskó-jában. A redout lépcsőn áll Miska, kalapját levéve Damjaniché és Bathányi Lajosné előtt. A kép- alatt pedig írva állt: 'Ezek az örökök, a kiket meg Bolond Miska is szeret.' A nyolcvanas évek híres bákirályonéje, Bogdán Margit, később Ducea-Schiau Alma és annyi mások, mintha fölkelnek a hídeg siri ágyból, melyre rózsaszínfölkől sző fátollt az emlékezet. Ott suhanak ismét a szücs-felgyőző-ján. A De profundis helyett mintha a Serevnde-vezető álmódzóvan édes ütemei zendülének fel. Majd viharzó eszadás vértorraló melodijája, melybe bele kurjant a rideg esontenberrel is kikötő negédes kötekedés; 'Soh' se halunk meg...'. Régen volt ez. Régi mamoros, boló bálú éjszakák jövedtől duzzadó ifjú népségéről csak deresező urak tudnak már beszélni. Azok, a kiknek öreg Rácz Pál luzta meg a nyelét. Ugy érezük, hogy napjainkban, Brunetier után, nem-

Az országgyűlés most már nemcsak a delegációval áll szemben, hanem a felségével is. A magyar törvényhozásnak azt az általán vitatott jogát, hogy a katonatisztek fizetésének rendjét megállapítsa, Széll Kálmán a delegáció budget-jogával akarja fölemészteni, míg Szalagy Dezsó azt hirdeti, hogy a koronának törvénykezési szervezeti joga által van alternatva. A delegáció pedig, akár ezon, akár azon a ezimen, megállapítja a maga kompetenciáját és megszavazza a költségeket.

Az hisszük, a dolog sokkal nagyobb fontosságú, semhogy a delegáció határozatával mint fail accomplival a vitát befejezhetnének szabadna tekinteni. A magyar országgyűlésnek módjában áll és kötelessége is, hogy a maga illetékességét revindikálja. Meglehetett ezt a budget-függetlenség rendmódján a közönségi kiadások tételtére kerül a sor. Vitát lehet és kell ekkor kezdeni azon: nem lepte-e tul a delegáció a maga törvényes jog- és hatáskörrel s emelőfoga határozata érvényes-e? Súlyos kötelességmúszlás volna ezt meg nem tenni s akár a delegációnak, akár a koronának megengedni, hogy a törvényhozás megsejéti elszámílhassa. Az alkotmányosság nagy elvi szempontján fölül éppen ebben a kérdésben egy nagy-jelentőségű gyakorlati tekintet is megkívánja, hogy a magyar országgyűlés a maga jogához szigorúan ragaszkodjon. A közös hadsereg tisztikarával meg kell érezetni azt, hogy a fizetés-emelés nem a császártól kapja ajándékba, hanem a magyar törvényhozás határozatából. A közös hadseregben egyáltalán nincs oly tulajdonság kifejődése az alkotmányos s különösen a magyar alkotmányos intézmények tisztelése, hogy lemondhatnák e tény elhatalmasításának kihatásáról.

Mert hogy a katonatiszti illetmények megállapítása a törvényhozás jogkörébe tartozik, az szentünk ma is kétségtelen. Az 1867. XII. törvény-cikk a katonaság élemezéséről ílelt intézkedéseket az országnak tartja fenn. S ha vita tárgyává lehetne is tenni, vajjon a tiszték javadalmazása oda fogható-e az 'élemezés' fogalma alá, ott áll az a tény, hogy a katonai nyugdíj-ügyet az 1875. II. törvény-cikk rendezte. A nyugdíj pedig a fizetésnek egyszerűen akadémeziája, azon alapszik, attól van feltételezve. S ha a nyugdíj-ügyet nem lehetett szabályozni legelőbb hadtári rendelettel, sem elhatározni a delegáció budget-határozatával; annál kevésbbé lehet megállapítani magát a fizetés-rendszert.

Van azonban a törvényhozás illetékessége mellett fötre nem magyarozható, direkt bizonyítékunk is. A honvédségről szóló 1890. V. l.-cz. 19. §-a ezt mondja: 'A honvédség tisztjeit ugyanazon illetékekben részesítik, mint a közös hadseregtel.' A honvédség tisztjeinek javadalmazását tehát a törvény állapítja meg, megadva azzal a körülírással, hogy ugyanolyan legyen, mint a közös hadseregtel. Ez semmi esetre sem jelentheti azt, hogy tehát a m. kir. honvédség tisztjeinek fizetése fölül is osztrák és a magyar delegáció határoz, hanem jelenti igenis azt, hogy a közös hadseregtel fizeték javadalmazását is a törvényhozás határozza meg. Mert az már eszékgyan a legnagyobb alkotmányjogi köptelenség volna, ha az osztrák delegáció hata-

A BOTRÁNY HÓSEL.

FRANZISKA REGNYE. 10. IRTO: HERVILLYE. Mikor utánk indult másnap, bár tisztességes lassúsággal mozgott, úgy tűnt fel előtte, hogy jésztó gyorsasággal közeledik ezéja felé. Előre lerajzolta magában azt a jelenetet, mely Jourmaux-éknál le fog játszódni: a feleletket, a kérdéseket, Jourmaux asszony impempejes nyilatkozatát és előre konstataita, hogy mindkézöböl kifolyólag nem valami díszes szerep fog kijutni neki. Mikor eszengett, minden hang, mintha az agyába frögdött volna. A kapu felnyitása után habozva kérdezte a szobaleánytól, hogy elfogadják-e a hölgyek? — Igen, a hölgyek a kis szalonban dolgoznak. És a szobaleány könnyű léptekkel haladt előtte. Az előszobában meg egyszer összerakodott, de maga elő ideje Jeanette szöke, anyagi fejtét és visszanyerte bátorságát. Elhatározottan lépett be, azzal a szándékkal, hogy vegrelajtja tervét. Jourmaux asszony a szalonban állt és egy esomé felémeltül olvasott. Mariette az ablak mellett ült és egy motíválót pamutot gomolygított. Jourmaux asszony szerette, ha leányát apróbb házi teendők vegzése közt lejték meg. Ez komolyabb szímben tündelő fel és háziaszonyi külsőt kölcsönzött neki. A szokásos udvariassági szöiaformák váltása után Jourmaux asszony észre- szedte a felémertü esoméit s magukra hagyta a fiatalokat. Maga is ugy találta, hogy Andrei tulajdonságosan tartózkodó s ezt annak tulajdonítván, hogy jelenléte feszélyezi őt, elhatározta — ez alkalommal először — hogy egyelőre hagyja leányával; azonban, mint előrelátó bolcs anya, a szomszéd ajtóval hallgatózott. André egy fantelemből és öt löprongelt, hogy miképen kezdje meg impempejes nyilatkozatát. Mariette tovább gomolygította fonálát és a nyitott ablakon behajló jászmin-bokor nyájasan enyegett simára fésült fekete hajával. Az Ormán-

keredk. Oly fajta háborúnak, mint a mostani is, nem...

A Rheinisch-Westphalische Zeitung ezafelől...

A Krupp-gyárnak egyik főhatalnokja Berlinben...

A déli harczter.

London, jan. 9. A Reuter-ügynökségnek jelentik Rensburgból...

London, jan. 9. A Krupp-gyárnak egyik főhatalnokja Berlinben...

London, jan. 9. A Krupp-gyárnak egyik főhatalnokja Berlinben...

London, jan. 9. A Krupp-gyárnak egyik főhatalnokja Berlinben...

A lefoglalt hajók.

London, jan. 9. A reggeli lapok jelentése szerint a Harrier...

London, jan. 9. A Daily News a Bundesrath és Herzog ügyé...

Berlin, jan. 9. A császár ma megint hosszasan tanácskozott...

Osztrák tisztek a búrok közt.

Brüsszel, jan. 9. A városkeresztgyűléslet nem avatkozott a Herzog...

Az Egyesült-Államok s a háború.

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Washington, jan. 9. A szenátusban Pettigrew határozati javaslatát...

Az önkéntes ajánlkozással azonban nagyon gyengén...

Steyn elnök kiáltványa.

London, jan. 9. A Timesnak jelentik Lourenço-Marquezból: A...

London, jan. 9. A Timesnak jelentik Lourenço-Marquezból: A...

London, jan. 9. A Timesnak jelentik Lourenço-Marquezból: A...

VIDÉK.

* Scatvár szab. kir. város a kvártá ellen. Szatmár város január 8-án tartott fővármány...

* Magyar liturgia. Miskolcra Szaffics Pál kir. k...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

* Komárom vármegye közigazgatási bizottsága...

ÜJDONSAGOK.

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Szentpályi hírek. József Ferdinánd főherceg...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Amerikai Lafayette-szobor Párisban. Pár év...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

— Emélek Derouledenek. A nacionalisták hű bajtársak...

SORSOLÁS.

Az állami sorsolások húzása. Az állami sorsolások...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A pénzpiacról. A pénzpiacról. A pénzpiacról...

Csüd a fővárosban. Ötvös és Neumann budapesti bejegyzett cég...

Fizetőképzetlenség. A bécsi Kreditorenverein a következő fizetőképzetlenségek...

KÖZLEKEDÉS.

Államvasutak forgalma. A magyar királyi államvasutak...

Olcsó közlekedés a pártai kiállításra. Az 1900. évi párisi világkiállítás...

Az osztrák-magyar bank kimutatása január 7-étől...

A bank kimutatása egyébként a következő: Bankjegy-forgalom...

A német birodalmi bank ma tette közzé kimutatását...

Hitelezők védegyote néven a miközött kisiparosok...

Az új cukorkampany. A francia-német osztrák...

A határőrpiacon kezdetben a tegnapi esti zárólé...

Festménygyűjtemény. 600 mm. 80 kg. 7.90 k., 500 mm...

Erdélyi. 100 mm. 80 kg. 8.- k., 100 mm. 79 k., 100 mm...

Felsőmagyarországi. 1000 mm. 76 kg. 7.52 1/2 k., három hónapra...

Baktéri. 2000 mm. 76 kg. 7.50 k., három hónapra...

Tengeri. 200 mm. 4.65 k., Kőbánya, 500 mm. 4.85 k., Kőbánya...

Árpa. 200 mm. 5.80 k., Kőbánya. Rozs. 400 mm. 6.10 k., paritás. Zab. 100 mm. 5.52 k., kőszépfizetés mellett...

A határőrpiacon kezdetben a tegnapi esti zárólé...

A jelenlegi sanyaru kereseti viszonyok mellett a játékosok...

Az államvasutak forgalma. A magyar királyi államvasutak...

Az államvasutak forgalma. A magyar királyi államvasutak...

Az államvasutak forgalma. A magyar királyi államvasutak...

Az államvasutak forgalma. A magyar királyi államvasutak...

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan záródnak.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Szokványbuza, Tengeri májura, Káposztarepce.

Délután forgalom.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Fedezékek, Tengeri májura, Káposztarepce.

Délután 3 óra 30 perces hivatalosan záródnak.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Buza tavaszra, Buza őszre, Rozs tavaszra.

Terménytözsde.

Szilva: Szerbiai szokványra 13.25-13% k. 50 kilónként.

Értéktözsde.

A nemzetközi pénzpiacról helyzetéről állandó javulása következtében...

Értéktözsde.

Az orosz lapok Angolország ellen szölgé igen éleshangú cikkei miatt...

Déli tözsde.

A déli tözsden javult az irányzat, magasabb külföldi jegyzésekre...

Utózsde.

Az utózsde, kedvezőbb berlini jegyzésekre, megszüllött ugyan...

4 órai záródnak.

4 órai záródnak. Osztrák hitelrészvény 745.-, magyar hitelbank 741.-...

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900. évi jún...

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Buza, Árpa, Tengeri.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes Felsőmagyarországi, Erdélyi.

Megjegyzés. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokványos...

Számlakészítés. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokványos...

Budapesti sorsolások. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokványos...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Bécsi értéktözsde. Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai elzárás...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

Állami sorsjegyek. Osztrák-magyar államvasut 136.-, osztrák déli vasut 28.50...

